
     

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ЈАГОДИНА 

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ, 

ОПШТЕ, НОРМАТИВНЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ 

БРОЈ: 401-646/2023-02 

ДАТУМ: 02.03.2023. године 

Ј А Г О Д И Н А 

 

Градска управа за друштвене делатности, опште, нормативне и заједничке 

послове града Јагодине, Улица краља Петра I бр.6, на предлог Комисије за доделу 

средстава црквама и верским заједницама, на основу члана 44. Закона о црквама и верским 

заједницама („Службени гласник РС“, бр. 36/2006) и  члана 8. Правилника о критеријумима 

и поступку доделе средстава црквама и верским заједницама („Службени гласник града 

Јагодине“, бр. 2/2017 и 2/2023) доноси 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

  

Р Е Ш Е Њ Е  

 

 

I  РАСПОДЕЉУЈУ СЕ финансијска средства из буџета града Јагодине за 2023. годину 

као вид дотације црквама и верским заједницама у износу од 2.000.000,00 динара за 

финансирање пројеката: изградње и обнове цркава, адаптације и реконструкције, 

инвестиционог и текућег одржавања и финансирање догађаја и других програма битних за 

верску заједницу на територији града Јагодине. 

 

Средства се расподељују на следећи начин: 

 

1. Црквеној општини при храму Светих апостола Петра и Павла у Јагодини у износу 

од 325.000,00 динара, 

2. Црквеној општини при храму светих архангела Михаила и Гаврила у Јагодини у 

износу од 325.000,00 динара, 

3. Црквеној општини при храму Света Петка у Јагодини у износу од 325.000,00 динара, 

4. Црквеној општини при храму Покрова пресвете  Богородице у Јагодини износу од 

325.000,00 динара, 

5. Црквеној општини Рођења Пресвете Богородице у Ивковачком Прњавору у износу 

од 150.000,00 динара, 

6. Црквеној општина Светог Пророка Јеремије у Милошеву у износу  од 200.000,00 

динара, 

7. Црквеној општина Рођења Пресвете Богородице у Глоговцу у износу од 200.000,00 

динара и 

8. Црквеној општина Светог Николе у Драгоцвету у износу од 150.000,00 динара. 

 

     II  Средства опредељена овим решењем користе се искључиво за намене за које су 

додељена, на основу закључених уговора о реализовању одобрених средстава. Уговором се 

ближе уређују права, обавезе и одговорности уговорних страна, као и начин реализовања 

програма и начин извештавања о наменском трошењу средстава.  



 

 III  Подносилац програма је дужан да Комисији за доделу средстава црквама и верским 

заједницама достави извештај о реализовању програма  у року од 30 дана по истеку рока за 

реализовање програма. 

 

      IV Решење објавити на интернет страници града Јагодине www.jagodina.org.rs и 

огласној табли градских управа. 

 

 

                                    О б р а з л о ж е њ е 

 

Градско веће града Јагодине у складу са одредбама Правилника о критеријумима и 

поступку доделе средстава црквама и верским заједницама („Службени гласник града 

Јагодине“, бр. 2/2017), расписало је 12.01.2023. године. Јавни позив за достављање 

Програма рада цркава и верских заједница у циљу доделе дотације из буџета града Јагодине 

за 2023. годину који је објављен на званичној интернет страници града Јагодине, огласној 

табли градске управе и недељенику „Нови пут“, на коме су право подношења пријаве за 

финансирање програма од јавног интереса имале све цркве и верске заједнице на територији 

града Јагодине. Правилником о измени Правилника о критеријумима и поступку доделе 

средстава црквама и верским заједницама („Службени гласник града Јагодине“, бр. 2/2023), 

који је ступио на снагу након објављивања јавног позива, промењена је надлежност за 

поступање и спровођење поступка по јавном позиву, као и одлучивање о истом, а у складу 

са Одлуком о изменама и допунама Статута града Јагодине („Службени гласник града 

Јагодине“, бр. 21/2022). 

Комисија за доделу средстава црквама и верским заједницама, образована Решењем 

од стране Градског већа града Јагодине бр: 020-316/2021-01 од 17.12.2021.године, након 

спроведеног јавног конкурса, на седмој седници одржаној 24.02.2023.године, разматрала је 

приспеле пријаве и том приликом констатовала  да је приспело осам пријава које су 

благовремено достављене. Комисија је констатовала да су све Црквене општине доставиле 

комплетну конкурсну документација, и да су подносиоци пријава  испунили све тражене 

услове за учешће на јавном позиву, те је сачинила Списак  пријављених програма поднетих 

на конкурс за доделу средстава црквама и верским заједницама у циљу дотација из буџета 

града Јагодине, са предложеним износима на име вредности пројеката за 2023.годину. 

Записник са седнице одржане 24.02.2023. године Комисија је доставила овој Управи на 

основу предлога Комисије одлучено је као у диспозитиву а у складу са чланом 8.  

Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава црквама и верским заједницама 

(„Службени гласник града Јагодине“, бр. 2/2017 и 2/2023).  

 

 

            УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити 

жалба Градском већу у року од 8 дана од дана пријема решења.  

 

 

 

                   ВД НАЧЕЛНИКА  

                    Маринко Киклић, с.р. 

 

  

 

http://www.jagodina.org.rs/

